
Beschreibung des Unternehmens
Wir – die ODDO BHF Solutions GmbH – sind ein kürzlich gegründetes und dynamisches Business Solution Center in

Saarbrücken. Als Tochter der deutsch-französischen ODDO BHF Gruppe unterstützen wir eine der führenden Privatbanken in

Europa dabei, die Bedürfnisse vermögender Privatkunden, mittelständischer Unternehmen sowie institutioneller Investoren zu

erfüllen.

Unsere Mission ist es, zukunftsweisende Lösungen sowie ein leistungsstarkes Serviceangebot anzubieten und somit insgesamt

maßgeblich zum Erfolg der ODDO BHF beizutragen. Die ODDO BHF Solutions GmbH steht für einen starken kollegialen

Zusammenhalt sowie die gelebte Wertschätzung von Vielfalt, Akzeptanz und Toleranz. Mit unserem starken

Mutterunternehmen im Rücken haben wir uns ehrgeizige Ziele gesetzt, die wie gerne zusammen mit Dir erreichen wollen.

Stellenbeschreibung

Aufgaben

Unterstützung des Zahlungsverkehrs, auch in Fremdwährungen

Mitarbeit bei der Erfassung und Nachbearbeitung von Zahlungen

Unterstützung bei (einfachen) Recherchen im Zahlungsverkehrssystem

Mitarbeit bei Kontoabstimmungen und Erstellung von Statistiken

Unterstützung bei der Durchführung verschiedener Kontrollen im Zahlungsverkehrssystem

Mitarbeit bei der fachlichen Systemüberwachung und Überwachung der Schnittstellen

Mitwirken beim Verfassen und Aktualisieren von Arbeitsanweisungen und Richtlinien (bzgl. Arbeitsprozessen)

Mitarbeit bei aktiver Testdurchführung systemseitiger Aktualisierungen der ZV-Anwendungssysteme

Praktikant (m/w/d) Zahlungsverkehr/Payment Services in Saarbrücken
Référence : 35154054

Praktikum/Werkstudententätigkeit  Deutschland  Sonstige

Datum der ersten Veröffentlichung :  03/07/2025 Ort :  Deutschland

Tätigkeitsfeld :  Sonstige Vertragsart : Praktikum/Werkstudententätigkeit

Standort der Position :  Saarbrücken



Anforderungsprofil

Anforderungen

Studium der Wirtschaftswissenschaften

Erste Erfahrung in dem Bereich Zahlungsverkehr von Vorteil

Selbstständige und sehr zuverlässige Arbeitsweise

Hohes Engagement

Schnelle Auffassungsgabe 

Ansprechpartner

Herr Michael Cattarius
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